
妻と夫。
居心地のよい距離は？
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１ 妻が夫と一緒にいて「居心地がよい」と感じる
平均距離は…
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ＫＣＳＦ
生活者意識
レポート

センチメートル or メートル or ・・・

平均距離は…

⇒１．４７メートル

※最も距離が長いのは「40代女性の2,16メートル」

２ 配偶者とコミュニケーションをとる際に気を使う

⇒妻のＹＥＳは36.0％

一番落ち着く相手は誰ですか？

⇒妻の「配偶者」は42.3％

詳細データについては
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◆リサーチ結果に関するお問い合わせ窓口

株式会社かんでんＣＳフォーラム
マーケティング事業部 久住裕司（ヒサズミヒロシ）
tel：06-6121-7688 e-mail：hisazumi-h@kcsf.co.jp
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